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A Takaréksze1vényben betétet csak természetes személyek helyezhetnek el, betéti 
okiratban.  
A Takarékszövetkezet a Takaréksze1vényt névre szólóan állítja ki a betételhelyező(k) 
részére. A Takarékszelvényben a betételhelyező(k) személyétől különböző, de betét 
elhelyezésére jogosult kedvezményezett is megjelölhető. A Takarékszövetkezet a 
betételhelyező(ke)t és kedvezményezett megnevezése esetén ez utóbbit is köteles a 
pénzmosás és a terrorizmus finanszírozásának megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. tv. és 
annak végrehajtásáról szóló kormányrendelet szerint azonosítani. Azonosítás hiányában a 
Takarékszövetkezet a betétet, illetve a kedvezményezett megjelölését nem fogadhatja el.  
A Takarékszelvény kifizetése a családi és utónév (születési név; házassági név), a születési 
hely és idő, a lakcím, valamint az elhelyező anyjának születési neve, továbbá a 
Takarékszövetkezet nyilván tartásaiban az elhelyezéskor megadott adatok azonosítása mellett 
történik.  
3.A Takarékszövetkezet kötelezi magát arra, hogy, a befizetett összeget bármikor, az 
elhelyezési időnek megfelelő kamattal együtt kifizeti, továbbá vállalja, hogy a lejárati időn 
belül a kamatot nem csökkenti. A kamatok mértékét, és az azokhoz mindig aktuálisan rendelt 
Egységesített Betéti Kamatláb Mutató (EBKM) értékét a mindenkori Kondíciós Lista tartalmazza, 
melyet a Takarékszövetkezet az ügyfélfogadásra nyitva álló helyiségeiben, jól látható helyen 
kifüggeszt. Az egységesített betéti kamatláb mutató kiszámítását és közzétételének szabályait a betéti 
kamat, az értékpapírok hozama mutató számításáról és közzétételéről szóló 82/2010. (III.5) 
Kormányrendelet szabályozza. 
4.A Takarékszelvény az elhelyezés napját követő 3. hónap elteltével jár le. A hónapokban 
megállapított határidő azon a napon jár le, amely nap számánál fogva a kezdő napnak 
megfelel, ha pedig ez a nap a lejárat hónapjában hiányzik, akkor a hónap utolsó napján. A 
lejárat napjára kamat nem jár.  
5.A kamatszámításnál a Takarékszövetkezet minden hónapot 30 naposnak tekint, így a betét 
után a teljes futamidőre legfeljebb 90 napi kamat illeti meg a betételhelyezőt .  
Havonként elszámolt kamatos kamat kizárólag a teljes lekötési idő eltelte esetén jár, lejárat 
előtt nem fizethető. Lejárat után a Takarékszelvény tovább nem kamatozik.  
A kamat után a magánszemélyeknek a személyi jövedelemadóról szóló törvényben 
mindenkor előírt mértékű adót kell fizetniük, amit a Takarékszövetkezet kifizetéskor levon.  
6.A Takarékszelvény elvesztése vagy megsemmisülése esetén az okiratok közjegyzői eljárás 
során történő megsemmisítésére vonatkozó szabályok az irányadóak.  
7.A névre szóló Takarékszelvény személyenként - a betételhelyező egyéb, a jelen 
Takarékszövetkezetnél elhelyezett, névre szóló betéteivel összevontan - kamatokkal együtt, 
a törvényben előírt mértékben van az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) által biztosítva. 
Az OBA biztosítása nem terjed ki a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló, 
többször módosított 1996. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Hpt.) 100. § (1) bekezdésében 
írt szervek, illetve személyek által, valamint a 100. § (2) bekezdésének c) pontjában 
meghatározottak szerinti devizanemben elhelyezett betétekre. A betétbiztosítás további 
feltételeit a Hpt. tartalmazza.  
8.A jelen Általános Szerződési Feltételekben nem szabályozott kérdésekben a Polgári 
Törvénykönyv és a pénzügyekre vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.  
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